
Serra Circular Manual
GKS 85 | 3 601 E7A 000

Tabela de Conteúdo

Lista de peças de reposição...................................................................................................................................................................... 2

Instruções de lubrificação para produto....................................................................................................................................................5

Informações sobre o produto.....................................................................................................................................................................6

Figura - Tipo................................................................................................................................................................................................7

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |29 September 2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Serra Circular Manual | GKS 85 | 3 601 E7A 000 2

Lista de peças de reposição

Posição Número de peça Descrição Figura Preço Quantidade Grupo
de preço

2 1 619 P14 887 Sapata Polar 1 26,68 € * 1 34

4 1 619 P01 115 Interruptor 1 12,77 € * 1 28

5 1 619 P02 320 Linha Conexao Principal        EU 4,15m 2x1,50
H07RN-F

1 16,67 € * 1 30

6 2 600 703 011 Adaptador RSV        Ø8,3-Ø9,4x95 MM 1 1,76 € * 1 14

7 1 619 P01 104 Suporte De Cabo 1 0,59 € * 1 10

9 1 619 P31 124 Letreiro Da Firma 1 1,48 € * 1 13

12 1 619 P06 099 Filtro Supressao Interfer 1 3,44 € * 1 18

13 2 610 017 348 Rolamento Fixo 1 7,00 € * 1 23

14 1 619 P06 095 Rolamento Fixo 1 7,95 € * 1 24

19 2 603 490 021 Parafuso Lonticular Torx        4x12 1 0,59 € * 3 10

20 1 619 P06 071 Modulo Eletronico 1 32,57 € * 1 36

22 1 619 P01 139 TAMPA FINAL 1 3,95 € * 1 19

23 1 619 P01 140 CHAPA DE DESVIO        PRETO 1 2,56 € * 1 16

24 1 619 P06 098 Jogo De Cabos 1 8,70 € * 1 25

25 1 619 P01 142 Cabo Adicional        PRETO 1 5,12 € * 1 21

26 1 619 P01 127 Anel De Borracha 1 0,59 € * 1 10

27 1 619 P06 100 Cabo De Sincronizaçao 1 0,96 € * 1 11

28 1 619 P06 101 Cabo De Sincronizaçao 1 0,96 € * 1 11

29 2 610 918 148 Cabo Condutor 1 1,25 € * 2 12

30 1 619 P06 102 Cabo De Sincronizaçao 1 0,96 € * 1 11

31 1 619 P11 754 Bloco de bornes 1 1,25 € * 1 12

32 1 619 P01 156 Botao Comutador 1 1,25 € * 1 12

33 2 610 935 251 Mola de Compressão 1 0,96 € * 1 11

34 1 619 P01 637 Bracadeira Alivio 1 0,59 € * 1 10

36 1 619 P06 502 Borne 1 0,59 € * 1 10

37 1 619 P01 143 Tampa        PRETO 1 0,59 € * 1 10

38 1 619 P01 620 Suporte De Guia 1 3,13 € * 1 17

39 1 619 P01 642 Mola de Compressão 1 0,59 € * 1 10

41 1 619 P07 414 Arruela 1 0,59 € * 1 10

46 1 619 P01 623 Arvore 1 8,70 € * 1 25

47 1 900 905 279 Rolamento Fixo        15x35x11 1 7,00 € * 1 23

48 1 900 905 173 Rolamento Fixo        6000-2RS DIN 625 1 3,13 € * 1 17

49 1 619 P01 624 Pinhao Reto 1 9,51 € * 1 26

50 1 619 P01 625 Arruela 1 2,56 € * 1 16

* Os preços indicados são orientativos sem IVA.

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |29 September 2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Serra Circular Manual | GKS 85 | 3 601 E7A 000 3

Lista de peças de reposição

Posição Número de peça Descrição Figura Preço Quantidade Grupo
de preço

51 1 619 P06 089 Arruela De Travamento 1 2,19 € * 1 15

52 1 619 P01 634 Oleo Antiferrugem 1 0,96 € * 1 11

53 1 619 P01 628 Flange De Mancal 1 5,12 € * 1 21

54 1 619 P01 629 CHAPA DE RETENCAO 1 1,76 € * 1 14

58 1 600 A00 XZ2 Cobert.Basculante Prot. 1 16,67 € * 1 30

59 1 619 P01 631 Alavanca 1 1,25 € * 1 12

60 1 619 P01 632 Mola De Tracao 1 1,48 € * 1 13

61 1 619 P01 633 Parachoque De Fim De C 1 0,96 € * 1 11

62 1 619 P02 580 Manga Distanciadora 1 0,59 € * 1 10

63 1 619 P01 635 Bucha Com Flange 1 0,96 € * 1 11

65 1 619 P06 522 Parafuso Prisioneiro 1 0,59 € * 1 10

66 1 600 A00 XU3 Anteparo Protetor 1 23,80 € * 1 33

67 2 917 780 185 Bucha De Fixacao        DIN 7346-8x45 1 1,25 € * 1 12

69 1 619 P01 665 Placa De Base 1 23,80 € * 1 33

70 1 600 A00 XZ9 CONSOLE DOBRADIÇA 1 4,53 € * 1 20

71 1 619 P01 154 Batente De Profundidade 1 4,53 € * 1 20

72 1 619 P01 155 Suporte 1 2,19 € * 1 15

73 1 619 P01 158 Dobradica 1 3,13 € * 1 17

74 2 610 923 224 Parafuso De Apoio 1 0,96 € * 2 11

75 2 915 061 003 Porca Sextavada        DIN 985-M 5-8-A 1 1,25 € * 2 12

76 1 619 P01 636 Porca Borboleta 1 0,96 € * 2 11

78 2 910 281 201 Paraf. Cabeca Abaulada        DIN 603-M6x20 1 0,59 € * 2 10

79 1 619 P01 668 ALAVANCA DE AJUSTE 1 0,96 € * 1 11

80 1 600 A00 Z5N Vareta 1 1,76 € * 1 14

81 2 916 021 013 Arruela        8-ST 1 0,96 € * 1 11

84 1 619 P01 618 Parafuso Alado        PRETO 1 0,59 € * 1 10

87 1 619 P01 643 Parafuso 1 0,59 € * 9 10

88 1 619 P01 644 Parafuso 1 0,96 € * 3 11

89 1 619 P01 676 Parafuso 1 0,59 € * 2 10

90 2 610 924 685 Parafuso De Ajuste 1 0,59 € * 1 10

91 1 619 P01 677 Parafuso        M5x10-H 1 0,59 € * 10 10

92 1 619 P01 678 Parafuso 1 0,59 € * 1 10

93 1 619 P01 679 Parafuso 1 0,59 € * 1 10

94 1 619 P01 680 Parafuso        M6x20-H 1 0,59 € * 2 10

* Os preços indicados são orientativos sem IVA.

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |29 September 2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Serra Circular Manual | GKS 85 | 3 601 E7A 000 4

Lista de peças de reposição

Posição Número de peça Descrição Figura Preço Quantidade Grupo
de preço

95 1 619 P01 673 Parafuso 1 0,59 € * 1 10

653 2 610 364 015 CHAVE DE SEXT.INTERIOR        5 MM 1 2,19 € * 1 15

655 1 619 P01 674 Parafuso        M 6x10 1 0,59 € * 1 10

660 1 619 X01 612 Regua De Meia Esquadria 1 7,00 € * 1 23

680 1 619 P01 627 Adaptador A Vacuo 1 2,56 € * 1 16

801 1 619 P04 514 Carcaca Do Motor 1 12,77 € * 1 28

803 1 619 P01 696 CONJUNTO DE INDUZIDO        230V 1 48,41 € * 1 40

808 1 619 P30 435 Placa de identificação 1 1,48 € * 1 13

810 1 619 P01 685 Jogo Escovas De Carvao 1 7,95 € * 1 24

816 1 619 P02 799 Porta-Escovas 1 11,09 € * 1 27

* Os preços indicados são orientativos sem IVA.

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |29 September 2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Serra Circular Manual | GKS 85 | 3 601 E7A 000 5

Instruções de lubrificação para produto : Serra Circular Manual - GKS 85 - 3 601 E7A 000

Não há instruções de lubrificação disponíveis para este produto

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |29 September 2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Serra Circular Manual | GKS 85 | 3 601 E7A 000 6

Informações sobre o produto : Serra Circular Manual - GKS 85 - 3 601 E7A 000

Número do produto 3 601 E7A 000

Descrição Serra Circular Manual

DIN-Text

ID_Text_Ext

Nome da ferramenta GKS 85

Tensão_1 230 V

ID de pais do produto EU

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |29 September 2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Serra Circular Manual | GKS 85 | 3 601 E7A 000 7

Figura - Tipo - E

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de impressão |29 September
2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com


